

『整形外科医のための新マイクロサージャリー』正誤表

『整形外科医のための新マイクロサージャリー -Basic to Advance-』（2008年11月20日 第1版第1刷）に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2008年12月10日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
執筆者一覧	谷□祥通	谷脇祥通